
Acta 3053 

Sesión ordinaria de Comisión Directiva del día martes de 14 de diciembre de 2021 

En Buenos Aires a los catorce días del mes de diciembre de dos mil veintiuno se reúne la 
Comisión Directiva de la Asociación de Abogados de Buenos Aires, con sede en la calle 
Uruguay 485, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de Dra. María Elena 
Barbagelata; Federico Percovich;  María Alejandra García Perdomo; Mariana Suppa; Gabriel 
Greizerstein; Ignacio Arriarán; Julieta Bandirali; Ricardo Huñis; Noelia Acosta; Andrea Vlahusic; 
José Luis Giúdice; Sebastián Barocelli; Eleonora Lucía Andermann Palma; Braian Lucas 
Batistelli Yende; Juan Pablo Zanetta; Ángel Atilio Bruno; María del Carmen Besteiro. Preside la 
reunión la Dra. María Elena Barbagelata. Toma el acta la Dra. Mariana Suppa. Comienza la 
sesión a las 18:00 para tratar el siguiente orden del día 
01.00 LECTURA Y CONSIDERACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
02.00 INFORME DE PRESIDENCIA 
02.01 INFORME DE VICEPRESIDENCIA 
02.02 INFORME DE SECRETARIA GENERAL 
03.00 INFORME DE TESORERIA 
07.00 ASUNTOS ENTRADOS. Comisión Directiva 

07.01 Pedido de la Comisión de Seguridad de remitir nota a la Camara Federal de la 
Seguridad Social a fin de poner a disposicion de esa Cámara planillas de xls que 
permiten el control de los honorarios mínimos de ley en la etapa de conocimiento 
y de ejecución. Aprobado por art. 14. ratificar 

09.00 NOTAS OFICIALES 
09.01 Oficina de decretos solicita opinión respecto a la propuesta para cubrir las 

vacantes de Defensor Público Oficial ante la Cámara Federal de Casación Penal, 
Defensorías N° 3 y 4 -2 cargos- (conc. 173 MPD) y Defensor Público Oficial ante 
los Juzgados y ante la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Penal Económico, 
Defensoría N° 1 (conc. 175 MPD) 

14.00 NUEVOS ASOCIADOS 
14.01 Solicitudes recibidas. Consideración para su publicación 

14.01.1 Esteban Lucas Falduti;  Leonela Magali Sanchez; Mariana Gabriela Rossi 
14.03 Solicitudes publicadas 14 días. Consideración para su aprobación 

14.03.1  Dora Alicia Kotik  
16.00 RENUNCIAS 

16.01 Adriana Lorenzon 
Acta 

01.00 Lectura y consideración del acta anterior. Se aprueba. 02.00.1 La presidenta expresa 
su alegría por esta reunión presencial luego de tanto tiempo desde que asumieron el 1 de julio 
de 2021 y agradece a todos por compartir este momento, como así también agradece la 
colaboración de la Secretaria General, del Vicepresidente y la Vicepresidenta, y de toda la 
Comision Directiva por estos meses de trabajo  que lo hizo muy cómoda poniendo siempre 
objetivos para adelante con algunas diferencias pero aceptándolas ya q formar parte de la 
democracia. Hace referencia a la FACA que no sucede del mismo modo. La Dra. Barbagelata 
informa con satisfacción la regularización del pago por parte del Ministerio de Justicia con 
relación al convenio suscripto entre ambas instituciones. Las abogadas que salieron sorteadas 
siguieron trabajando durante todo el tiempo de pandemia y por suerte se les pudo pagar lo 
adeudado. La presidenta informa sobre las reuniones mantenidas con el Consejo de la 
Magistratura de la Ciudad y con el de la Nación. Ambos se comprometieron a auspiciar el 
Concurso de ponencias Florentina Gómez Miranda , que, con motivo de la conmemoración del 
35° aniversario de la creación de la Comisión de la Mujer de la AABA, ha organizado la 
Comision de la Mujer y está dirigido a abogadas/os y estudiantes de derecho que deberán 
utilizar como tema central: “1986-2021 Análisis del derecho con perspectiva de género”, donde 
las autoras/es podrán abordar avances, límites y deudas pendientes, entre otros ejes, en las 



distintas ramas del derecho. El mismo tiene como objetivo fomentar y difundir investigaciones 
sobre temas relacionados a Mujer y Derecho. A la reunión con el Consejo de la magistratura de 
la Nación concurrieron también la Comisión de Derecho del trabajo, la Comisión de Seguridad 
Social y la Comisión de la Mujer, para plantearles cuestiones relacionadas con la situación de 
los correspondientes fueros. De esta manera el presidente del Consejo Dr. Diego Molea 
propuso una reunión con la Cámara del trabajo que se realizara mañana miércoles al medio dia 
por el tema laboral. Con todo lo expuesto cree q la AABA está teniendo un rol importante. 
Estaría faltando la CSJN, q esperemos nos respondan. La Dra Acosta informa su participación 
en la reunión de FACA Jóvenes que se llevara a cabo en Bell Ville Córdoba. Luego nos hará 
llegar el informe correspondiente. 07.01 Pedido de la Comisión de Seguridad de remitir nota a 
la Cámara Federal de la Seguridad Social a fin de poner a disposición de esa Cámara planillas 
de xls que permiten el control de los honorarios mínimos de ley en la etapa de conocimiento y 
de ejecución. Aprobado por art. 14. Ratificar. Se informa por presidencia el envío de la nota y 
las planillas de xls. Se agradece especialmente al Dr. Federico Percovich por la elaboración de 
las planillas que fueron puestas a disposición de la Cámara de la Seguridad Social. Se ratifica 
lo actuado por la presidencia. 09.01Oficina de decretos solicita opinión respecto a la propuesta 
para cubrir las vacantes de Defensor Público Oficial ante la Cámara Federal de Casación 
Penal, Defensorías N° 3 y 4 -2 cargos- (conc. 173 MPD) y Defensor Público Oficial ante los 
Juzgados y ante la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Penal Económico, Defensoría N° 1 
(conc. 175 MPD). Se circularizará a las comisiones con pedido de opinión. 14.01.1 Esteban 
Lucas Falduti;  Leonela Magali Sanchez; Mariana Gabriela Rossi. Se aprueba publicar. 
14.03.1Dora Alicia Kotik. Se aprueba. 16.01.Adriana Lorenzon. Se acepta. Siendo las 19 hs y 
no habiendo mas temas que tratar se levanta la sesión del día de la fecha. Se realiza un brindis 
con motivo de la culminación del presente año. 


